حل السلسلة الثالثة:
حل السؤال الثاني:
1. انجاز حساب النتائج حسب الطبيعة CR par nature:
حساب النتائج (حسب الطبيعة)
الفترة من1/1/ ن  إلى 31/12/ن
	رقم الحساب
	البيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
	المبلغ المدين
	المبلغ الدائن
	ملاحظة
	أرصدة الدورة السابقة N-1

	70
	رقم الأعمال
	
	1200000
	
	

	72
	التغير في المخزون (مخ2 – مخ1)
	
	14000
	
	

	
	إنتاج السنة المالية -1-
	
	1214000
	
	

	60
	المشتريات المستهلكة
	714000
	
	
	

	
	استهلاك السنة المالية -2-	
	714000
	
	
	

	
	القيمة المضافة للاستغلال (3 = 1 – 2)
	
	500000
	
	

	63
	أعباء المستخدمين
	272000
	
	
	

	64
	الضرائب والرسوم والمدفوعات المشابهة
	60000
	
	
	

	
	الفائض الإجمالي عن الاستغلال -4-
	
	168000
	
	

	65
	الأعباء العملياتية الأخرى
	128000
	
	
	

	68
	المخصصات للاهتلاكات والمؤونات
	12000
	
	
	

	
	النتيجة العملياتية -5-
	
	28000
	
	

	76
	الإيرادات المالية
	
	-
	
	

	66
	الأعباء المالية
	6000
	
	
	

	
	النتيجة المالية -6-
	6000
	
	
	

	
	النتيجة العادية قبل الضريبة ( 7 = 5 + 6)
	
	22000
	
	

	695-698
	الضرائب المستحقة على النتيجة العادية
	8000
	
	
	

	
	مجموع إيرادات الأنشطة العادية
	
	X
	
	

	
	مجموع أعباء الأنشطة العادية
	X
	
	
	

	
	النتيجة الصافية للأنشطة العادية -8-
	
	14000
	
	

	
	النتيجة غير العادية -9-
	
	10000
	
	

	
	النتيجة الصافية للسنة المالية -10-	
	
	24000
	
	



2. انجاز حساب النتائج حسب الوظيفة CR par fonction:






حساب النتائج (حسب الوظيفة)
الفترة من1/1/..ن إلى31/12/..ن
	البيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
	المبلغ المدين
	المبلغ الدائن
	ملاحظة
	أرصدة الدورة السابقة
N-1

	رقم الأعمال
	
	1200000
	
	

	تكلفة المبيعات(=مشتريات البضائع +مخ1-مخ2)
	700000
	
	
	

	هامش الربح الإجمالي
	
	500000
	
	

	أعباء وظيفة التسويق
	152000
	
	
	

	أعباء الوظيفة الإدارية
	163000
	
	
	

	أعباء وظيفة البحث والتطوير
	157000
	
	
	

	النتيجة العملياتية
	
	28000
	
	

	الأعباء المالية
	6000
	
	
	

	النتيجة العادية قبل الضريبة
	
	22000
	
	

	الضرائب المستحقة على النتيجة العادية
	8000
	
	
	

	النتيجة الصافية للأنشطة العادية
	
	14000
	
	

	النتيجة غير العادية
	
	10000
	
	

	النتيجة الصافية للسنة المالية
	
	24000
	
	



3. انجاز الميزانية المالية المقفلة بتاريخ 31/12/...20:
الميزانية المالية المقفلة بتاريخ 31/12/..ن20
	الأصــــــــــــــــــــــــــــــول
	ملاحظة
	الدورة ن
	الدورة ن-1
	
	الخصـــــــــــــــــــــــــــــــــــــوم
	ملاحظة
	الدورة  ن
	الدورة ن-1

	الأصــــول غير المتداولة
	
	50000
	
	
	رؤوس الأمــــوال الخاصة
	
	54000
	

	القيم الثابتة المعنوية
	
	10000
	
	
	رأس المال الخاص
	
	20000
	

	القيم الثابتة المادية
	
	39000
	
	
	الاحتياطات
	
	10000
	

	القيم الثابتة المالية
	
	1000
	
	
	النتيجة الصافية
	
	24000
	

	الأصــــــــول المتداولة
	
	124000
	
	
	الخصوم غير المتـــداولة
	
	60000
	

	المخزونات والمنتجات قيد التنفيذ
	
	44000
	
	
	الاقتراضات والديون المماثلة
	
	56000
	

	حسابات الــــــــــغير
	
	
	
	
	مؤونات للأعباء – الخصوم غير الجارية
	
	4000
	

	الزبـــــــــــــــــــائن
	
	70000
	
	
	الخصوم المتداولـــــة
	
	30000
	

	الأصول المالية المتداولة
	
	10000
	
	
	ديون أخرى
	
	10000
	

	
	
	
	
	
	الدولة – الرسوم على الأعمال
	
	20000
	

	
	
	
	
	
	ديون الموردين
	
	30000
	

	  مجموع الأصول
	
	174000
	
	
	       مجموع الخصوم
	
	174000
	




